
在宅重度心身障がい者等デーサービス アンケート結果（ 回答 ５ / ６ ）

20%

60%

20%

①部屋の広さや設備について

とても良い

良い

どちらともいえない

やや不十分

不十分

20%

20%

20%

20%

20%

②利用時間について

とても良い

良い

どちらともいえない

やや不十分

不十分

33%

50%

17%

③送迎について

とても良い

良い

どちらともいえない

やや不十分

不十分

20%

40%

20%

20%

④職員数や職員の専門性について

とても良い

良い

どちらともいえない

やや不十分

不十分

80%

20%

⑤外出支援について

とても良い

良い

どちらともいえない

やや不十分

不十分

60%

40%

⑥日中活動について

とても良い

良い

どちらともいえない

やや不十分

不十分

25%

75%

⑦入浴支援について

とても良い

良い

どちらともいえない

やや不十分

不十分

33%

67%

⑧給食について

とても良い

良い

どちらともいえない

やや不十分

不十分

25%

50%

25%

⑨クリスマス会などの行事について

とても良い

良い

どちらともいえない

やや不十分

不十分

20%

60%

20%

⑩ご家庭と重度デイとの情報交換について

とても良い

良い

どちらともいえない

やや不十分

不十分

20%

20%

40%

20%

⑪保護者会について
（保護者どうしの情報交換はできているか）

とても良い

良い

どちらともいえない

やや不十分

不十分


